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Politico: РФ використовує сербського агента для впровадження до органів ЄС

Російська розвідка використовує сербського агента для впровадження в інститути ЄС
і поширення прокремлівських тез про вторгнення в Україну.

Про це йдеться у брифінгу західної розвідки, що потрапив у розпорядження видання,
повідомляє Politico.

У жовтні 2023 року громадянин Сербії Новіца Антіч - активний "агент впливу", який,
згідно з документами, завідомо тісно співпрацював із російськими спецслужбами, -
проводив зустрічі з європейськими високопосадовцями в Брюсселі і, зокрема, з
депутатами Європарламенту.

Серед цих євродепутатів були німецький законодавець від партії "зелених" Віола фон
Крамон-Таубадель, італійський законодавець від партії "Соціалісти і демократи"
Алессандра Моретті та словацький член консервативної групи Європейської
народної партії Володимир Більчик. В аналітичній записці немає нічого, що
дозволило б припустити, що Моретті, Більчик і фон Крамон-Таубадель знали про
зв’язки Антіча з ФСБ, коли зустрічалися з ним.

Антіч, голова Сербської військової профспілки, також зустрівся з представниками
профспілок EUROMIL і EPSU, які представляють інтереси військовослужбовців і
працівників державних служб в ЄС, відповідно.

Фото: голова Сербської військової профспілки Новиця Антич (wikipedia)

Згідно з брифінгом західної розвідки, Антич є активним "агентом впливу" для ФСБ.
Антич тісно співпрацює зі співробітником ФСБ В’ячеславом Калініним, громадянином
Росії і головним редактором Veteran News, медіа-сайту, що спеціалізується на
новинах для ветеранів Збройних сил. У вкладці "Про нас" на сайті йдеться, що Veteran
News є "інформаційним партнером" ФСБ і Міністерства оборони РФ, а також інших
силових структур Росії.

У розвідувальному зведенні особливо наголошено на діях Антича, але водночас
зазначено, що Калінін вербував і інших людей, не уточнюючи, скількох і в яких
країнах.

Росія використовує Сербію як плацдарм для операцій впливу, спрямованих на
ослаблення проєвропейських і пронатовських настроїв усередині країни, а також в
ЄС, який після повномасштабного вторгнення Росії рішуче підтримує Україну.

Антич використовував свою роль глави військового союзу Сербії для критики
президента Сербії Александра Вучича і високопоставлених представників Збройних
сил країни.

"Вони використовували будь-яку можливість, щоб просувати російську пропаганду,
пов’язану з війною в Україні", - ідеться в брифінгу, де йдеться про зустрічі в Сербії та
країнах ЄС.

Російське шпигунство у світі

Раніше у Великій Британії викрили групу російських шпигунів. Вони займалися
збиранням розвідувальної інформації на користь Росії.

Крім цього 20 лютого влада Естонії заявила про успішно викриту гібридну операцію
російських спецслужб, в рамках розслідування кримінальної справи було затримано
10 осіб.

Також Європарламент перевірить депутата Тетяну Жданок на зв’язок із ФСБ.
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Закон як тариф для еліти: чому
гучні затримання посадовців
перетворилися на імітацію та кризу
довіри суспільства 

На фронті загинув морський
піхотинець із Київщини Андрій
Котенко 

Скандал у Чернівцях: Вища рада
правосуддя звільнила суддю
Байталюка, який намагався
звільнити вагітну коханку 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

ВООЗ оголосила спалах рідкісного
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